

全警总动员,守护夏夜“烟火气”

青岛公安开展今年夏夜治安巡查宣防第一次集中统一行动

本报7月9日讯 7月7日晚8时,按照统一部署,青岛各级公安机关全警动员、雷霆出击,在全市范围内组织开展今年夏夜治安巡查宣防第一次集中统一行动,向各类违法犯罪活动发起凌厉攻势,点亮城市平安夜色。

在市南区,市南分局紧盯重点部位,民警以“车巡+步巡”模式,加大对五四广场、音乐广场等海边景点、烧烤摊、广场、商圈等重点部位的巡逻频率密度,做到“见警察、见警车、见警灯”,切实提高街面见警率、管事率,从而消除各类安全隐患,提升群众安全感。市南分局还围绕防盗、反电诈、防溺水等重点内容,派出民警到社区、广场等群众夜间纳凉避暑场所,以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式,“量体裁衣”开展针对性宣传教育,切实提升群众识防骗技能和安全防范意识。

在崂山区,崂山分局风景区治安派出所、辽阳东路治安派出所、麦岛派出所等基层派出所纷纷派警,对各辖区旅馆业、餐饮、商铺、加油站进行“拉网式”清查。全面排查治安隐患。崂山公安分局共出动警力830多人次,组织群众



市北分局民警在商圈巡逻。

力量3380多人次,清查各类重点场所300多家次,检查车辆500多辆、查处酒醉驾、“炸街飙车”交通违法行为37起,抓获24名现行违法犯罪嫌疑人以及3

名涉案在逃人员。

在市北区,民警对酒吧、棋牌室、洗浴按摩中心、旅馆酒店等重点娱乐服务场所,采用“突击式”“地毯式”“拉网式”

清查,确保隐患清零;在台东商圈,市北分局加强巡逻,针对夜间违法犯罪特点,要求民警发挥“守夜人”作用,第一时间快速打击酗酒闹事、寻衅滋事、打架斗殴、涉黄涉赌等违法犯罪行为,组织力量快速侦查调查。

在青岛西海岸新区,黄岛分局出动警力560多名,群防群治力量1300余人,抓获30多名各类违法犯罪嫌疑人。隐珠派出所组织抓捕,抓获5名拉车门盗窃犯罪嫌疑人。青岛市公安局海岸警察支队灵山卫派出所抓获盗窃了两部手机的犯罪嫌疑人王某,灵海派出所通过侦查,抓获在工地上盗窃钢筋的王某。

在夏夜治安巡查宣防活动中,青岛市各级公安机关优化点、线、面防控布局,构建立体式巡逻防控网。公安机关还整合资源实施叠加巡防,开展社会面叠加巡防、补强巡防、智慧巡防,发动机关企事业单位干部、村居干部和志愿者等社会力量,成立联合巡防小组,同时充分利用智能化手段,提高民警巡查盘查效率和精度。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅)

一按遥控器,改装车轰出刺耳“声浪”

青岛交警近期查获多辆“炸街”的非法改装车

本报7月9日讯 今年夏季以来,青岛市公安交警部门持续开展非法改装车辆专项整治行动,严厉打击驾驶非法改装机动车“炸街”的交通违法行为。6月中旬至7月上旬,交警在闽江路、威海路、正阳中路等地查获了多辆非法改装的车辆。

7月6日下午5时20分许,市北交警威海路中队在辽宁路执勤时,发现一辆违法停放的轿车妨碍其他车辆通行,民警立刻上前检查,发现这辆轿车的排气管有改动,明显比原厂配置加粗了许多。经过进一步检查,民警又发现了异样:驾驶人可以通过手持遥控器改变排

气管声音的大小,可以发出非常刺耳的声音。这个遥控器和车钥匙大小差不多,上面有两个按钮,按下启动按钮后,排气管将发出巨大的声浪,按下关闭按钮,声音则和普通车一样。驾驶员张某表示,车辆加装的零部件是他花了几千元在网上购买,到南京路一家汽修厂改装的。他以为改装车辆是件小事,没想到影响了其他人,他愿意将车恢复原状并接受处罚。

7月7日晚,城阳交警开展夜查,查获了8辆“炸街车”。当晚11时许,惜福镇中队在204国道正阳中路路口执勤时,发现一辆黄色轿车行驶过程中有巨

大的轰鸣声。民警立即将车辆拦停,发现车辆的排气管被改装过。驾驶员王某承认,这是自己刚买的新车,改装过

排气管。交警依法对王某处以罚款200元的处罚,并责令其立即整改。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅)

两马蜂窝“安家”幼儿园 消防员紧急处置

三天处置三起马蜂险情 城阳消防紧急提醒



救援人员在摘除屋檐下的马蜂窝。

本报7月9日讯 7月4日至6日,城阳区消防救援大队在棘洪滩、流亭、惜福镇等地三天内处置了三起关于马蜂的警情。救援人员提醒大家,平时要注意打扫家庭及楼道卫生,避免马蜂前来筑巢。

其中,7月5日上午10时许,流亭街道一所幼儿园向救援人员求助称,有两处马蜂窝威胁师生安全。救援人员

到场后发现,马蜂窝盘踞在二楼办公室窗外的屋檐下和园内李子树上。指挥员在划出隔离区疏散周围人员后,一名战斗员穿好防蜂服做好安全防护,随后用塑料袋由下至上套住蜂窝,扎紧塑料袋,转移到安全地带进行处理。李子树上的蜂窝里马蜂较多,救援人员用喷火器对准蜂窝口喷射,随后将烧焦的蜂窝装到塑料袋里。经过约20分钟的处置,两处马蜂窝被清除。

据消防救援人员介绍,马蜂通常会选择通风良好、遮风避雨、光照合适的地方做窝,例如房檐下、阳台等位置。此外,卫生状况不佳的区域,垃圾和蚊蝇也会给马蜂提供充足的食物。消防救援人员提醒市民,平时注意打扫家庭及楼道卫生。消防救援部门提醒市民,发现马蜂窝后,一定要请专业人员摘除,千万不要在没有防护的情况下擅自处置。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 仇雅茹)

您懂得 遵纪守法 诚实守信
别忘了 依法纳税 公平竞争

